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La sentenza della Corte Costituzionale n. 258/2012 ha abrogato per incostituzionalità l’art. 26 del
DPR 602/1973 nella parte in cui prevede che le notificazioni delle cartelle esattoriali da effettuarsi ai
sensi dell’art. 140 c.p.c. si eseguono mediante affissione all’albo pretorio dell’avviso di deposito
previsto dall’art. 60 lett. e) del DPR 600/1973.

Leggi:  Circolare  2013-001 Le  modifiche  alla  procedimento  di  notifica  della  cartella  esattoriale
apportate dall’intervento della Corte Costituzionale con sentenza 258

A.N
.N

.A.

https://www.annamessi.it/2013/03/02/le-modifiche-alla-procedimento-di-notifica-della-cartella-esattoriale-apportate-dallintervento-della-corte-costituzionale-con-sentenza-2582012/
https://www.annamessi.it/2013/03/02/le-modifiche-alla-procedimento-di-notifica-della-cartella-esattoriale-apportate-dallintervento-della-corte-costituzionale-con-sentenza-2582012/
https://www.annamessi.it/2013/03/02/le-modifiche-alla-procedimento-di-notifica-della-cartella-esattoriale-apportate-dallintervento-della-corte-costituzionale-con-sentenza-2582012/
https://www.annamessi.it/2012/11/22/corte-cost-sent-ud-23-10-2012-22-11-2012-n-258/
E:/wp/annamessi.it/wp-content/uploads/2013/03/Circolare-2013-001-Le-modifiche-alla-procedimento-di-notifica-della-cartella-esattoriale-apportate-dallintervento-della-Corte-Costituzionale-con-sentenza-258.pdf
E:/wp/annamessi.it/wp-content/uploads/2013/03/Circolare-2013-001-Le-modifiche-alla-procedimento-di-notifica-della-cartella-esattoriale-apportate-dallintervento-della-Corte-Costituzionale-con-sentenza-258.pdf

